
 
 

Prorrogan las fechas de vencimiento para las declaraciones y pagos 
correspondientes a la Planilla Electrónica – PLAME 

 

El 13 de abril, en Edición Extraordinaria, se publicó en el Diario Oficial “El Peruano” la 
Resolución de Superintendencia N° 069-2020/SUNAT, a través de la cual se dispone 
principalmente lo siguiente:   
 

- Contribuyentes con ingresos netos de tercera categoría de hasta 2,300 UIT o con 
rentas de distinta categoría que sumadas no superen el referido importe: 

 

Se prorrogan las fechas de vencimiento para las declaraciones y pagos mensuales que 
se efectúan utilizando el PDT Planilla Electrónica – PLAME, Formulario Virtual N° 0601, 
correspondientes al periodo febrero de 2020, conforme al siguiente cronograma: 

 

Mes al que 
corresponde la 

obligación 

Fecha de vencimiento según el último dígito del RUC 

1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 

Buenos 
Contribuyentes 
(0,1,2,3,4,5,6,7, 

8 y 9) 

Febrero 2020 
5 de 
mayo 
2020 

6 de 
mayo 
2020 

7 de 
mayo 
2020 

8 de 
mayo 
2020 

11 de 
mayo 
2020 

12 de mayo  
2020 

 

- Contribuyentes con ingresos netos de tercera categoría de hasta 5,000 UIT o con 
rentas de distinta categoría que sumadas no superen el referido importe: 
 

Se prorrogan las fechas de vencimiento para las declaraciones y pagos mensuales que 
se efectúan utilizando el PDT Planilla Electrónica – PLAME, Formulario Virtual N° 0601, 
correspondientes al periodo marzo de 2020; y, respecto al periodo abril de 2020, se 
mantienen las fechas de vencimiento ya establecidas, por lo que deberán realizarse 
conforme a lo siguiente: 

 

Mes al que 
corresponde la 

obligación 

Fecha de vencimiento según el último dígito del RUC 

0 1 2 y 3 4 y 5     6 y 7 8 y 9 

Buenos 
Contribuyentes 
(0,1,2,3,4,5,6,7, 

8 y 9) 

Marzo 2020 
15 de 
mayo 
2020 

18 de 
mayo 
2020 

19 de 
mayo 
2020 

20 de 
mayo 
2020 

21 
de 

mayo 
2020 

22 de 
mayo  
2020 

25 de mayo 
2020 

Abril 2020 
15 de 
mayo 
2020 

18 de 
mayo 
2020 

19 de 
mayo 
2020 

20 de 
mayo 
2020 

21 
de 

mayo 
2020 

22 de 
mayo  
2020 

25 de mayo 
2020 

 

La presente Resolución entra en vigencia al día siguiente de su publicación. 



 
 

 
Expiration dates for  declarations and payments corresponding to the 

Electronic Payroll - PLAME are extended 
 

On April 13, in an Extraordinary Edition, the Superintendency Resolution No. 069-
2020/SUNAT was published in the Official Gazette “El Peruano”, through which the following 
is provided: 
 

- Taxpayers with  third category net income of up to 2,300 UIT or with different 
categories incomes that together do not exceed this amount: 
 

The authorities have extended the due dates of the declarations and monthly payments 
that are made using the PDT Electronic Payroll - PLAME, Virtual Form No. 0601, 
corresponding to the February 2020 period; therefore, they must be carried out in 
accordance with the following: 
 

Month to which 
the obligation 
corresponds 

Expiration date according the last digit of RUC 

1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 

Good 
Taxpayers 

(0,1,2,3,4,5,6,7, 
8 y 9) 

February 2020 
May 
5th, 
2020 

May 
6th, 
2020 

May 
7th, 

2020 

May 
8th, 
2020 

May 
11th, 
2020 

May 12th, 2020 

 

- Taxpayers with third category net income of up to 5,000 UIT or with different 
categories incomes that together do not exceed this amount: 
 

The authorities have extended the due dates of the declarations and monthly payments 
that are made using the PDT Electronic Payroll - PLAME, Virtual Form No. 0601, 
corresponding to the March 2020 period; and, regarding the April 2020 period, the due 
dates already established are maintained; therefore, they must be carried out in 
accordance with the following: 
 

Month to which 
the obligation 
corresponds 

Expiration date according the last digit of RUC 

0 1 2 y 3 4 y 5     6 y 7 8 y 9 

Good 
Taxpayers 

(0,1,2,3,4,5,6,7, 
8 y 9) 

March 2020 
May 
15th, 
2020 

May 
18th, 
2020 

May 
19th, 
2020 

May 
20th, 
2020 

May 
21st, 
2020 

May 
22nd, 
2020 

May 25th, 2020 

April 2020 
May 
15th, 
2020 

May 
18th, 
2020 

May 
19th, 
2020 

May 
20th, 
2020 

May 
21st, 
2020 

May 
22nd, 
2020 

May 25th, 2020 

 

This resolution enters into force the day following its publication. 


